

金价一路“狂飙” 几乎一天一个价

业内人士提醒,黄金投资需保持冷静理性,不宜盲目追高

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 陈静静 实习生 刘路惠)近期,金价开启了“狂飙”模式。连日来,记者走访城区多家金店了解到,最近黄金价格几乎是一天一个价,3月27日黄金足金报价每克高达575元左右,投资金条的价格每克473元左右。业内人士提醒投资者,黄金投资需保持冷静、理性,不宜盲目追高。

3月27日上午,记者在城区谷德广场、中百大厦探访时发现,当天的黄金价格依然处在高位,虽然是工作日,但前来询价、选购的消费者不在少数。

“近半年黄金价格一直处于上涨的趋势,最近的涨势比较猛,几乎是一天一个价。”中百大厦胜利店招金银楼的一名销售人员介绍道。

记者走访多家金店了解到,不同品牌的金价虽有差异,但3月27日的黄金足金报价基本都在每克575元左右,投资金条的价格每克473元左右。虽然大多数品牌都有优惠活动,但优惠后的黄金足金的实际售价也在每

克520元左右。

金价虽然在一路上涨,但前来询价或购买黄金的市民却热情不减。“姐姐家的孩子要满月了,给孩子买个转运珠作为贺礼。”高新区艺景嘉园小区的何女士说,虽然金价涨了,但黄金比较保值还能增值,所以感觉买得不亏。

“建议消费者不要此时买金饰来投资黄金。黄金消费与投资是两回事,因为金饰往往需要额外支付一笔加工成本,甚至可能要占到黄金整体价值的10%甚至20%以上,并且在后续想要变现的时候,还可能会有5%-8%的损耗。因此,以购买黄金首饰作为投资并不划算。”东方证券潍坊营业部财富顾问总监马大鹏提醒道。

提个醒!

离群大雁受伤跌落 民警悉心救助

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)近日,寿光市公安局纪台派出所接到村民孙先生报警,称他在给大棚铺盖棉被时,发现了一只大鸟掉落在他家大棚上,疑似受伤,请求救助。

接警后,民警赶到现场,孙先生将安置在编织袋中的大鸟取出。经仔细辨认,民警判断这应该是一只脱离雁群的大雁,它身上虽没有明显外伤,但无法正常飞行。为了安全起见,民警先将大雁带回了派出所,然后联系寿光市自然资源和规划局,经工作人员确认,这只大雁是国家二级野生保护动物。

之后,民警又联系了寿光市野生动物救助站。目前,这只大雁已被寿光极地海洋世界野生动物救助站工作人员接走治疗。待其康复后,条件适合再放归大自然。

交通安全进校园

3月27日下午,山东省公安厅交通管理局五支队寒亭大队走进寒亭区明德学校,开展“道路交通安全进校园”活动。民警为在校师生讲解了日常出行当中常见的交通安全风险,普及道路交通安全常识。

潍坊日报社全媒体记者 张益阁



学法促用法

3月24日,山东畜牧兽医职业学院法学院的师生们走进潍坊市法律援助中心,了解国家宪法日等相关知识,现场观摩了法律援助工作人员办理法律援助事项流程。律师从贴近生活的法律问题入手,通过以案说法的形式将枯燥的法律条文赋予鲜活的“生命力”,引导学生学法辨是非、知法明荣辱、用法止纷争。

潍坊日报社全媒体记者 王晓萌



12天偷了12瓶酒 男子自作聪明终被抓

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)已年过六旬的吴某有多次盗窃前科,因没有固定收入,嗜酒成性的他为了了解馋,又打起了偷酒的歪主意,连续12天进入超市盗窃白酒。寿光市公安局城区派出所接到报案后,将犯罪嫌疑人吴某成功抓获。

3月16日下午3时许,寿光市公安局城区派出所接到辖区某商铺员工报警称,在盘点货物时才发现柜台上比较贵重的白酒仅剩下了空盒。民警经过连续4天视频侦查、走访摸排,最终锁定了一个近日多次到该店,但是并未购买任何物品的可疑男子,并于3月20日早6时将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人吴某利用中午时间进入店铺,趁工作人员不注意,将柜台上比较贵重的白酒带进卫生间,再偷偷将酒盒放回柜台原处。得手几次后,见工作人员并未发现异常,他便一发不可收拾,从3月5日起,连续12天进入该超市盗窃白酒,每次只偷一瓶,其盗窃的白酒总价值达8000余元。

目前,吴某已被依法采取刑事强制措施。

建行潍坊分行: 开展反假币宣传活动

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 周艳宁)为进一步帮助公众提高反假币意识,近日,建行潍坊分行组织辖属机构开展金融知识“送万家”反假币宣传活动,向群众提供专业的金融咨询服务,提升识别真假人民币的能力。

建行潍坊分行工作人员通过大堂现场宣传与走进周边社区、商户相结合的方式,开展反假币宣传活动,让更多周边居民了解并参与到反假币知识宣传中来,向来往的市民发放反假币知识宣传手册,新版人民币宣传折页等,营造出浓厚的活动氛围。

建行潍坊分行将以此次活动为契机,大力宣传反假货币知识,提升社区居民防伪、反假的意识和能力,为社会公众持续提供优质的金融服务,以实际行动真正做到送反假货币知识进万家,为金融秩序稳定贡献一份力量。

三位老战友 你们在哪里

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 黄万勇)战友情,老乡情,让人终生难忘。3月27日,青岛市城阳区的王在荣老人拨打了本报新闻热线8196110,想寻找任佃蓝、韩在奎、张永明三位战友,希望在有生之年能与他们团聚。

王在荣老人今年76岁,现在精神状况还不错,但几年前得过脑梗,“老年病”缠身,但不影响正常生活。“我们已经50多年没见了,真的很想他们。”王在荣说,随着年龄越来越大,这些年,他对战友的思念愈发强烈。

王在荣老家在潍坊高新区,大体位置在潍坊一中附近。1968年春天,他从昌潍农校参军,入伍后的部队驻地设在青岛市。据王在荣回忆,他当时在一个指挥排里遇见了同为潍坊老乡的任佃蓝、韩在奎、张永明三位战友,虽不在一个班,但和他们一起备战、军训、生活三四年,结下了深厚的友情。三位战友的家都在潍坊城区

附近,但具体在哪里,他已记不清了。

王在荣于1971年退伍留在青岛工作生活。由于当时的通讯不发达,退伍后的前几年,他每年春节都到潍坊城区偏北的农村张永明家住两三天,但后来也渐渐失去了联系。王在荣依稀记得,张永明退伍后是在泰安一电业部门工作,他的父亲在潍坊一家化肥厂担任领导。王在荣退伍后只在火车上见过任佃蓝一次面,只记得他的父亲是在潍坊公安系统工作。“韩在奎的家好像是在东上虞村,别的记不清楚了。”王在荣说,多年来因没有联系方式也没有家庭住址,一直没能聚到一起。

王在荣从媒体上得知,有不少曾失散多年的老兵通过媒体报道得以相聚的事情,他就想,要是能见到老战友该多好啊!如果有人知道任佃蓝、韩在奎、张永明三名老兵的下落,可以拨打新闻热线8196110,了却王在荣老人的心愿。